
 
1. Según dispone el artículo 2 de la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la 

igualdad efectiva de mujeres y hombres, las obligaciones establecidas en esta Ley 
serán de aplicación a toda persona: 

a) Jurídica, que se encuentre o actúe en territorio español. 

b) Física o jurídica, que se encuentre o actúe en territorio español, cualquiera 

que fuese su nacionalidad, domicilio o residencia.  

c) Física, que se encuentre o actúe en territorio español. 

d) Física o jurídica, con independencia del territorio en el que se encuentre o 

actúe. 
 

2. Según el artículo 7 de la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad 
efectiva de mujeres y hombres, cualquier comportamiento, verbal o físico, de 
naturaleza sexual que tenga el propósito o produzca el efecto de atentar contra la 
dignidad de una persona, en particular cuando se crea un entorno intimidatorio, 
degradante u ofensivo, se define como: 

a) Agresión sexual. 

b) Acoso sexual. 

c) Violencia sexual. 

d) Abuso sexual. 

 
3. El artículo 45 de la Ley Orgánica 3/2007 contempla, específicamente, el deber de 

elaboración y aplicación de planes de igualdad en las empresas de: 

a) 150 o más trabajadores. 

b) 200 o más trabajadores. 

c) 50 o más trabajadores. 

d) 500 o más trabajadores. 

 

 

 

 



4. Según el artículo 8 del II Convenio Colectivo del PAS Laboral de las Universidades 
Públicas de Castilla y León, se acuerda la constitución de una Comisión Paritaria 
para: 

a) Resolver discrepancias sobre la interpretación de este Convenio colectivo. 

b) El examen y resolución de cuantas cuestiones se deriven de la 

interpretación, vigilancia y aplicación de este Convenio, sin perjuicio de las 

competencias atribuidas a las entidades administrativas y judiciales 

correspondientes. 

c) Consensar los puntos más importantes del contenido del Convenio colectivo. 

d) Que actúe como mediadora en conflictos laborales de las Universidades 

públicas de CYL.  

 
5. Según el artículo 10 del II Convenio Colectivo del PAS Laboral de las Universidades 

Públicas de Castilla y León, las propuestas de elaboración y de modificación de las 
Relaciones de Puestos de Trabajo del personal laboral se efectuará por: 

a) El Rector de cada Universidad. 

b) El responsable de la Unidad de Recursos Humanos de cada Universidad. 

c) El Gerente de cada Universidad. 

d) El Comité de empresa de PAS laboral de cada Universidad.  

 
6. Según el artículo 46 del II Convenio Colectivo del PAS Laboral de las Universidades 

Públicas de Castilla y León, será considerada falta disciplinaria MUY GRAVE: 

a) La falta de asistencia al trabajo sin causa justificada de un día al mes. 

b) La falta de asistencia al trabajo sin causa justificada durante tres días al mes. 

c) La falta de asistencia al trabajo no justificada durante más de tres días al 

mes. 

d) La falta de asistencia al trabajo no justificada durante dos días al mes. 

 

 



7. En el Art. 47 del Estatuto de la Universidad de León se contempla la creación de 
residencias universitarias que proporcionen alojamiento a los miembros de la 
comunidad universitaria, ¿a quién corresponde la iniciativa?. 
 

a) Al Consejo Social 
b) Al Consejo de Gobierno 
c) Al Rector 
d) A los Directores de los Departamentos. 

 

8. Según el Art. 101 del Estatuto de la Universidad de León, el Consejo de 
Departamento se reunirá en periodo lectivo al menos una vez al trimestre, y 
siempre que el Director lo convoque, por propia iniciativa o a solicitud de… 
 

a) La mitad de sus miembros 
b) 1/5 de los profesores que integran el Departamento 
c) 1/3 de sus miembros 
d) El Director y el Secretario. 

 

9. Los profesores de los cuerpos docentes universitarios tendrán derecho a disfrutar 
de, al menos, un período sabático, para realizar actividades de investigación o 
docencia en alguna otra Universidad o Institución, por un período de: 
 

a) Seis meses si son de nuevo ingreso. 
b) Dos años si tienen conciliación familiar. 
c) El tiempo que su contrato establezca. 
d) Igual o inferior a un año. 

 

10. Según lo establecido en el art. 5 de la Ley Orgánica 3/2018 de Protección de Datos 
Personales y garantía de los derechos digitales, los responsables y encargados del 
tratamiento de datos, así como todas las personas que intervengan en cualquier 
fase de este estarán sujetas al deber de: 
 

a) Custodia. 
b) Cuidado. 
c) Confidencialidad. 
d) Sigilo. 

 

 

 

 



 

11. Según lo establecido en el art. 7 de la Ley Orgánica 3/2018 de Protección de Datos 
Personales y garantía de los derechos digitales, el tratamiento de los datos 
personales de un menor de edad únicamente podrá fundarse en su 
consentimiento cuando sea: 
 

a) mayor de 13 años. 
b) mayor de 14 años. 
c) mayor de 11 años. 
d) mayor de 12 años. 

 

12. Según el art. 17 de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevención de Riesgos 
Laborales, el encargado de adoptar las medidas necesarias con el fin de que los 
equipos de trabajo sean adecuados para el trabajo que deba realizarse y 
convenientemente adaptados a tal efecto, de forma que garanticen la seguridad y 
la salud de los trabajadores al utilizarlos, es: 
 

a) El responsable de Prevención de Riesgos Laborales de la empresa. 
b) Las Organizaciones Sindicales con representación en la empresa. 
c) El empresario. 
d) El trabajador. 

 
13. Según el art. 22 de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevención de Riesgos 

Laborales, los resultados de la vigilancia serán comunicados: 
 

a) A los trabajadores afectados. 
b) Al empresario. 
c) Al responsable de prevención de Riesgos laborales de la empresa. 
d) Al Servicio de Recursos Humanos. 

 

14. Según el artículo 19 de la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia, 
acceso a la información pública y buen gobierno, cuando la solicitud de acceso a la 
información pública no identifique de forma suficiente la información que se 
requiere: 
 

a) Se pedirá al solicitante que la concrete en un plazo de quince días. 
b) Se pedirá al solicitante que la concrete en un plazo de diez días. 
c) No será admitida a trámite, de forma motivada. 
d) Será admitida de forma parcial, indicando qué parte de la información se va a 

omitir en la respuesta. 
 



15. Según lo dispuesto en el artículo 12 de la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de 
transparencia, acceso a la información pública y buen gobierno, respecto del 
Derecho de acceso a la información púbica:  
 

a) Todas las personas tienen derecho a acceder a la información pública, en los 
términos previstos en el artículo 105.b) de la Constitución Española, desa-
rrollados por esta Ley.  

b) Todas las personas tienen derecho a acceder a la información pública, en los 
términos previstos en el artículo 105.b) de la Constitución Española, desa-
rrollados por esta Ley, excepto lo relativo a las Fuerzas y Cuerpos de Seguri-
dad del Estado.  

c) Todas las personas tienen derecho a acceder a la información pública, en los 
términos previstos en el artículo 105.b) de la Constitución Española, desa-
rrollados por esta Ley, excepto a lo relativo a la Casa Real y la Inviolabilidad 
de Su Majestad el Rey.  

d) Todas las personas tienen derecho a acceder a la información pública, en los 
términos previstos en el artículo 105.b) de la Constitución Española, desa-
rrollados por esta Ley, excepto lo relativo a la Agencia Estatal de Administra-
ción Tributaria.  

 

16. Según lo dispuesto en el artículo 17.3 de la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de 
transparencia, acceso a la información pública y buen gobierno, respecto de la 
Solicitud de acceso a la Información:  
 

a) El solicitante no está obligado a motivar su solicitud de acceso a la informa-
ción.  

b) El solicitante está obligado en todo momento a motivar su solicitud de acceso 
a la información.  

c) El solicitante no está obligado a motivar su solicitud de acceso a la informa-
ción salvo, que una Resolución Judicial así lo indique.  

d) El solicitante está obligado a motivar su solicitud, salvo que una norma regla-
mentaria así lo indique.  

 

17. Una zona auxiliar del área de servicios es: 
 

a) La necesaria para gestionar en ella los documentos propios de las operaciones 
de almacén. 

b) Aquella en la que se deposita la mercancía devuelta por el cliente o la mer-
cancía que se va a devolver a los proveedores. 

c) Aquella en la que se deposita la mercancía que no es apta para su uso o venta. 
d) La zona destinada al descanso y aseo del personal. 

 



18. Según la norma UNE EN 15635 sobre mantenimiento de estanterías metálicas de 
almacenaje, ¿cuáles son los tres niveles de riesgo según los daños de una 
estantería? 

 

a) Nivel 1 para los daños graves, Nivel 2 para los daños medios y Nivel 3 para los 
daños leves. 

b) Nivel verde para los daños que sólo requieren vigilancia, Riesgo ámbar para 
los daños peligrosos que exigen una actuación cuanto antes y Riesgo rojo para 
los daños graves que exigen una actuación inmediata. 

c) Nivel A para los daños que no superan los 3mm de desviación, Nivel B para 
los daños comprendidos entre 3mm y 5 mm de desviación y Nivel C para los 
daños superiores a los 5mm de desviación. 

d) Nivel bajo, Nivel medio y Nivel alto. 

 

19. Un almacén convencional es el que: 
 

a) Se caracteriza por la escasa utilización de mecanismos, el empleo de equipos 
de tecnología común y una mayor utilización de mano de obra. 

b) Se caracteriza por la utilización de medios específicos con el fin de conseguir 
la mayor densidad posible de bultos ubicados por metro cuadrado de super-
ficie de almacén. 

c) Requiere la utilización de equipos específicos que circulan por pasillos estre-
chos, en los que se almacena a gran altura y en el que se utiliza un sistema de 
gestión informática para la ubicación de productos. 

d) Se caracteriza por disponer de sistemas automáticos que transportan los ma-
teriales en bandejas hasta el operario. 

 

20. Indique cuál de las siguientes descripciones se corresponde con la definición de 
“Periodo de reaprovisionamiento” dentro del ámbito logístico. 

 

a) Tiempo transcurrido entre dos entradas al almacén de una misma clase de 
productos. 

b) Plazo de tiempo que tarda en agotarse el stock de un artículo. 
c) Tiempo que transcurre desde que efectuamos un pedido a nuestro proveedor 

hasta que llega al almacén. 
d) Plazo de tiempo que transcurre entre dos entregas de nuestro proveedor. 

 

 

 

 



21. Según su peso, se considera una carga media: 
 

a) Aquella que tiene un peso de hasta 5 kg. 
b) La que su peso oscila entre 50 y 100 kg. 
c) La que su peso oscila entre 5 y 25 kg. 
d) La que su peso oscila entre 2 y 5 kg. 

 

22. Los materiales inflamables y peligrosos deben situarse: 
 

a) En zonas abiertas y protegidas. 
b) Lo más cerca posible de las salidas de emergencia. 
c) Cerca de las oficinas para tenerlos controlados. 
d) En zonas cerradas y protegidas. 

 

23. Cuando se requiera la lectura de texto que precise atención visual en el interior de 
un almacén, la iluminación mínima será de: 

 

a) 50 Lux. 
b) 100 Lux. 
c) 150 Lux. 
d) 75 Lux. 

 

24. El retractilado de cargas paletizadas consiste en: 
 

a) Colocar bandas de goma, nylon u otros materiales con resistencia a la cizalla-
dura alrededor de la carga paletizada, evitando que se desestabilicen. 

b) Utilizar embalajes precintados en el paletizado. 
c) Envolver las cargas paletizadas con una película de plástico que la sujeta y se 

ajusta a sus formas exteriores. 
d) Colocar las cargas paletizadas en estanterías mediante el uso de una carretilla 

retráctil. 
 

25. El picking consiste en: 
 

a) La lista de artículos que forman el pedido de un cliente. 
b) La recogida y consolidación de los artículos que forman el pedido de un cliente. 
c) El tiempo invertido por un operario en preparar el pedido de un cliente. 
d) La técnica de gestión de pedidos. 



 

 

26. Dentro de los procesos que hay que seguir antes de colocar la mercancía en el 
almacén, indique el que NO es correcto: 

 

a) Verificar el albarán con el pedido antes de descargar la mercancía. 
b) Examinar si existen daños internos. 
c) Recontar físicamente los artículos y comprobar con el albarán. 
d) Detallar los bultos descargados. 

 

27. ¿Cuál de las siguientes técnicas de almacenaje es la que permite un mayor 
aprovechamiento del espacio de almacenaje? 

 

a) Almacenamiento desordenado. 
b) Almacenamiento en bloque. 
c) Almacenamiento ordenado. 
d) Almacenamiento a granel. 

 

28. ¿En qué consiste el Lay-Out de un almacén? 
 

a) En el aprovechamiento máximo del espacio de almacenaje. 
b) En el diseño de la distribución física de las instalaciones del almacén. 
c) En minimizar los tiempos de carga y descarga de mercancías. 
d) En el recorrido resultante de combinar los flujos de entrada y los flujos de 

salida de mercancías. 
 

29. ¿Cuál es el código de barras más utilizado en España? 
 

a) EAN 84. 
b) EAN 13. 
c) SPA 84. 
d) ESP 15. 

 

 

 

 



30. Según su función en la red logística, indique cuál de las siguientes descripciones 
corresponde a un almacén de consolidación: 

 

a) Almacén destinado a la agrupación de productos terminados. 
b) Almacén donde se concentran los pedidos recibidos antes de ser almacena-

dos. 
c) Almacén donde se concentran una serie de pedidos de diferentes proveedo-

res y tamaños para agruparlos y así realizar un envío de mayor volumen. 
d) Almacén donde se agrupan y paletizan las mercancías. 

 

31. La zona de Cross-Docking de un almacén: 
 

a) Es la zona de preparación de pedidos. 
b) Es la zona donde se ubica la mercancía recibida que no va a ser almacenada, 

sino que se va a preparar inmediatamente para un próximo envío. 
c) Es la zona de muelles donde se colocan los camiones para cargar o descargar 

las mercancías. 
d) Es la zona donde se consolida la mercancía que va a ser enviada próxima-

mente. 

 

32. ¿Qué tipo de almacén, según el tipo de mercancía, es el que contiene materiales, 
suministros o envases que serán posteriormente utilizados en el proceso de 
fabricación? 

 

a) Almacén de productos auxiliares. 
b) Almacén de materias primas. 
c) Almacén de productos terminados. 
d) Almacén de tránsito. 

 

33. La estancia provisional de las mercancías en el almacén, que implica la colocación, 
conservación y control de las existencias, se denomina: 

 

a) Almacenaje. 
b) Picking. 
c) Stock. 
d) Inventario. 

 

 



34. El área donde se extraen los productos que conformarán un pedido se denomina: 
 

a) Área de Lay-out. 
b) Área de consolidación. 
c) Área de control de pedidos. 
d) Área de Picking. 

 

35. Según los medios y técnicas de almacenaje, ¿cuál de las siguientes características 
hace referencia a un almacén desordenado? 

 

a) Necesita la preasignación de ubicaciones para las mercancías. 
b) No optimiza la utilización del espacio disponible en el almacén. 
c) Facilita el control manual de las ubicaciones. 
d) Proporciona gran flexibilidad a la hora de colocar las mercancías. 

 

36. Según la norma UNE-EN 15620, indique a qué clase de estanterías pertenecen las 
operadas por carretillas contrapesadas y retráctiles con un pasillo de ancho 
suficiente para que puedan realizar giros de 90 grados. 

 

a) Clase 100. 
b) Clase 200. 
c) Clase 300. 
d) Clase 400. 

 

37. Si nos referimos a almacenes, un paternóster es: 
 

a) Un aparato elevador de mercancías diseñado para trabajar en pasillos muy 
estrechos. 

b) Un sistema de carrusel vertical para transportar mercancías. 
c) Un sistema de rampa móvil que permite acceder con la carretilla al remolque 

de los camiones en caso de no disponer de muelle de carga. 
d) Un sistema de cintas transportadoras y rodillos para transportar mercancías. 

 

 

 

 

 



38. Si nos referimos a operaciones de almacenaje, el método ABC consiste: 
 

a) En dividir el stock o inventario en tres grupos (A-B-C) atendiendo a su impor-
tancia o valor. 

b) En colocar las mercancías por orden alfabético. 
c) En denominar los diferentes pasillos del almacén con letras del abecedario. 
d) En clasificar las alturas de las estanterías por letras, siendo A el primer nivel, 

B el segundo nivel y C el tercer nivel. 

 

39. Indique cuál de los siguientes no es un criterio básico en la organización de 
almacenes: 

 

a) Maximizar el volumen disponible. 
b) Minimizar los desplazamientos de las máquinas y mercancías. 
c) Minimizar la manipulación de mercancías. 
d) Maximizar el tiempo empleado en los diferentes procesos. 

 

40. Un almacén que utilice un sistema de ubicación caótica o aleatoria: 
 

a) Aprovecha mejor el espacio. 
b) Aprovecha peor el espacio. 
c) Facilita el control manual de las mercancías. 
d) Permite que el control de inventarios sea más simple que en un sistema de 

ubicaciones fijas. 
 

41. Atendiendo a los criterios de clasificación de mercancías, indique cuales son los 
productos que cambian su estado físico debido a su composición química: 

 

a) Gases a baja presión. 
b) Productos congelados. 
c) Sólidos en bruto. 
d) Líquidos inestables. 

 

42. Cuando almacenamos productos perecederos, debemos utilizar el sistema: 
 

a) LIFO 
b) FIFO 
c) RFID 
d) SGA 



43. Indique el sistema de almacenamiento que ofrece un mejor aprovechamiento de 
la superficie y volumen de un almacén. 

 

a) Sistema convencional. 
b) Sistema Drive-in. 
c) Sistema vertical. 
d) Sistema horizontal. 

 

44. Una carretilla retráctil: 
 

a) Sirve para retractilar una carga paletizada. 
b) Cuenta con una cabina para un operador que se eleva junto a la carga. 
c) Lleva un sistema de guiado automático a través de los pasillos. 
d) Realiza el desplazamiento y las maniobras de giro y elevación retrayendo el 

mástil. 

 

45. El almacén cuya característica es que las estanterías donde se coloca la mercancía 
son a la vez parte del armazón que forma la estructura del edificio, se denomina: 

 

a) Almacén al aire libre. 
b) Silo. 
c) Miniload. 
d) Autoportante. 

 

46. ¿Cuáles son las medidas estándar de un europalet? 
 

a) 1500mm X 800mm. 
b) 1200mm X 800mm. 
c) 1200mm X 600mm. 
d) 1000mm X 600mm. 

 
47. ¿Cómo se denominan las carretillas diseñadas para trabajar en pasillos muy 

estrechos en las que el operario está situado en una cabina que se eleva junto a la 
carga? 

 

a) Carretillas laterales. 
b) Carretillas trilaterales. 
c) Carretillas retráctiles. 
d) Carretillas frontales. 



48. Los equipos guiados por un hilo conductor enterrado en el suelo del almacén se 
denominan: 

 

a) AGV optoguiado. 
b) AGV filoguiado. 
c) Tren logístico. 
d) Carretilla autómata. 

 

49. El último dígito de un código de barras: 
 

a) Nos indica la procedencia del artículo. 
b) Es un dígito de control. 
c) Es un número aleatorio. 
d) Nos indica el tipo de producto. 

 

50. Cuando utilizamos una codificación no significativa en un almacén, los códigos 
asignados a los artículos: 

 

a) Proporcionan información sobre la ubicación del artículo. 
b) Se asignan de forma correlativa o al azar, sin dar información sobre el pro-

ducto. 
c) Nos indican la procedencia del mismo. 
d) Indican el número de unidades disponibles en el inventario. 

 

51. Indique la afirmación correcta en referencia a la codificación interna de artículos 
en almacenes: 

 

a) El método de codificación es decisión de la propia empresa. 
b) El método de codificación es universal y único. 
c) Existe una codificación específica para cada familia de artículos. 
d) Existe una codificación específica para cada tipo de almacén. 

 

52. Indique cuál de los siguientes es un fuego de clase A: 
 

a) El que se produce en combustibles sólidos. 
b) El que supone un riesgo muy alto para las personas o instalaciones. 
c) El que se produce sobre instalaciones eléctricas. 
d) El que requiere de medios externos para ser extinguido. 



53. El conocido como “principio de popularidad” referido a la organización de 
almacenes:  

 

a) No existe el “principio de popularidad” en la organización de almacenes. 
b) Se basa en la idea de que cuanto mayor sea el número de pedidos mayor será 

la rotación del stock. 
c) Se refiere a que normalmente una pequeña gama de productos representa la 

mayor parte del volumen de manipulación de un almacén (entre un 60% y un 
80%) mientras que el resto representa una pequeña parte del total de mani-
pulaciones. 

d) Se refiere a que se deben colocar los productos con mayor demanda cerca de 
la zona de entrada del almacén para minimizar los recorridos y así el tiempo 
empleado. 

 

54. ¿Cuál es la velocidad máxima a la que puede circular una carretilla elevadora en el 
interior de un almacén? 

 

a) 10 km/h. 
b) 20 km/h. 
c) 30 km/h. 
d) 20 km/h en zonas estrechas o con poca visibilidad y 30 km/h en zonas de am-

plia visibilidad. 

 

55. Ante un fuego de clase A, indique el agente extintor más recomendable para 
sofocar el incendio: 

 

a) Agua pulverizada. 
b) Polvo ABC. 
c) Espuma física. 
d) Anhídrido carbónico. 

 
56. Si nos referimos al comburente como elemento que hace posible la existencia de 

un fuego, nos estamos refiriendo a: 
 

a) La sustancia combustible capaz de arder. 
b) La sustancia que oxida el combustible en las reacciones de combustión. 
c) La energía de activación necesaria para producir el fuego. 
d) A los humos producidos por el fuego. 

 

 



 

 

57. El método de organización de las “5s” se basa en los siguientes puntos: 
 

a) Solidez, Seguridad, Simpleza, Sostenibilidad y Satisfacción.  
b) Recepción, Almacenaje, Calidad, Expedición y Transporte. 
c) Dirección, Administración, Ventas, Producción y Contabilidad. 
d) Clasificación, Orden, Limpieza, Estandarización y Disciplina. 

 

 

58. Dentro de la metodología de las “9s”, ¿Cuál es el término que se refiere a 
coordinación y trabajo en equipo? 

 

a) Seido. 
b) Seiketsu. 
c) Seishoo. 
d) Shikari. 

 

 

59. ¿qué es el Lead Time? 
 

a) El tiempo que transcurre desde que se genera un pedido hasta que se recibe. 
b) El tiempo que un artículo permanece almacenado. 
c) El horario de apertura de un almacén. 
d) El tiempo mínimo que necesita un pedido para ser preparado. 

 

 

60. La trazabilidad es un término que se refiere: 
 

a) A las diferentes rutas de transporte que siguen los artículos desde que salen 
del almacén hasta que llegan al cliente. 

b) Al diseño sobre plano de las diferentes zonas del almacén. 
c) A la señalización horizontal pintada en el suelo del almacén. 
d) Al conjunto de procedimientos que permiten conocer y registrar la trayectoria 

de un producto desde su origen hasta su destino final. 
 

 



 

PREGUNTAS DE RESERVA 

 

61. El relleno de porex que se utiliza en almacenes: 
 

a) Son estructuras de espuma utilizadas para la separación, sujeción y protec-
ción de las mercancías empaquetadas. 

b) Es un material en forma de bolitas o “S” de pequeño tamaño que se utilizan 
para rellenar las cajas y proteger su contenido. 

c) Son planchas de cartón compacto que permiten el apilamiento de botellas. 
d) Son planchas de espuma de poliuretano que se utilizan para proteger las mer-

cancías. 
 

62. Según el artículo 13 de la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia, 
acceso a la información pública y buen gobierno, se entiende por información 
pública: 
 

a) Los contenidos o documentos escritos, que obren en poder de alguno de los 
sujetos incluidos en el ámbito de aplicación del Título I y que hayan sido ela-
borados o adquiridos en el ejercicio de sus funciones. 

b) Los documentos, cualquiera que sea su formato o soporte, que obren en po-
der de alguno de los sujetos incluidos en el ámbito de aplicación de del Título 
I y que hayan sido elaborados o adquiridos en el ejercicio de sus funciones. 

c) Los contenidos o documentos, cualquiera que sea su formato o soporte, que 
obren en poder de alguno de los sujetos incluidos en el ámbito de aplicación 
del Título I y que hayan sido elaborados y no adquiridos en el ejercicio de sus 
funciones. 

d) Los contenidos o documentos, cualquiera que sea su formato o soporte, que 
obren en poder de alguno de los sujetos incluidos en el ámbito de aplicación 
del Título I y que hayan sido elaborados o adquiridos en el ejercicio de sus 
funciones. 

 

63. ¿En qué consiste el sistema LIFO? 
 

a) El primer artículo en entrar al almacén debe ser el primero en salir. 
b) El último artículo en entrar al almacén debe ser el primero en salir. 
c) El último artículo en salir del almacén debe ser el primero en entrar. 
d) El último artículo en salir del almacén debe ser el último en entrar. 

 

 



 

64. Dentro del ámbito de la logística, ¿qué hace el método PMP? 
 

a) Valora las existencias del almacén según su precio medio ponderado. 
b) Mejora el tiempo empleado en la preparación múltiple de pedidos. 
c) Centraliza todos los procesos del almacén en un mismo sistema de gestión. 
d) Identifica las cargas paletizadas mediante etiquetas. 

 

65. Según el artículo 17 del II Convenio Colectivo del PAS Universidades Públicas de 
Castilla y León, el período de prueba que incluye el contrato de trabajo por 
tiempo indefinido formalizado, una vez superado el proceso selectivo 
correspondiente será de: 
 

a) Un mes, independientemente del grupo al que se pertenezca. 
b) Un mes para contratos del grupo IV, dos meses para contratos del grupo III, 

tres meses para contratos del grupo II y cuatro meses para contratos del 
grupo I. 

c) Los contratos no incluyen período de prueba.  
d) Si se ha trabajo en otro Universidad española no hace falta período de prueba.  

 
 

 

 

 
 
 
 


